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V Brně dne  
 
Posouzení žádosti o informace dle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 
v platném znění (dále jen „zákon“) 
 
Vážená paní, 
 
dne 10. 3. 2024 nám byla prostřednictvím e-mailu doručena Vaše žádost o poskytnutí informací ve 
smyslu zákona, která zní: 
 
„Žádost o info dle 106/1999 
Kdo dozoruje a dohleduje 
věc z ledna 2021, kdy VSČR nezákonně odepřela převoz 
sanitkou se zdravotníky nebo záchrankou mému st.synovi,  
můj syn XXX, zamedikovaný i injekcí se nemohl  
proti těm pokusům o vraždy a proti vadné správě VSČR bránit,  
a lékařka VSČR pod dikcí p.ředitele XXX a p.ředitele XXX 
nechala mého syna v Brně z té vazby převézt v lednu 2021 
nezákonně pouze eskortou spoutaného s rizikem smrti i spoutáním, 
osobu tehdy krim. policií vykonstruovaně stíhanou za "pokus o podvod", 
kdy doprovod těžce nemocného ZTP prováděli pouze nezdravotníci, 
ačkoliv v lednu 2021 měl mít můj syn do FN Brno zdravotní doprovod  
odvoz, ale lékařka MUDr. XXX a policie Brno Rybářská a PN a FN účelově 
kryli i zlámané obratle syna (fraktury způsobila synovi policie 04.03.2020, 
která i zabránila lékařce MVČR 04.03.2020 řádně syna vyšetřit, TČ XXX). 
 
Převoz neodbornými osobami nezdravotníky VSČR ozbrojenými 
údajně nařídila indikovala lékařka MUDr. XXX v lednu 2021 do FN 
Brno po velkých celotělových křečích ZTP mého syna ve vazbě (hodinky) 
v Brně Bohunicích, což vyvolalo VSČR odepřením pomůcek časových, 
kdy i ředitel VSČR p. XXX brání osobám ZTP mít pomůcky na čas. orientaci, 
předsudečná nenávist PČR a VSČR, důkazy i příkazy k transportu VSČR Brno 
a videonahrávky VSČR Brno vazba a Fakultní nemocnice Brno a z kamer 
z ulic města Brna v lednu 2021, a 04.03.2020, a plus evidence Integrovaného 
záchranného systému ČR a EU s žádostmi o pomoc konkrétně mému synovi 
r. 2020 a 2021, telefonické i přes tísňové linky, i přes VSČR, a pokuta u ČTÚ. 
 
Věc TČ k transportu do FN tel. v lednu 2021 oznamovala nejprve neuroložka 
MUDr. XXX Brno (transporty i Praha), a věděla o tom i kriminální 
policie Brno venkov Rybářská Brno i VSČR, i soudy, ale IZS a PČR a VSČR mají 
 
podílnictví na mučení i vraždách více ZTP účelově viz spisy 2005-2024, +NSZ. 
 
Týká se i trestných činů některých soudců, krytých dosud 
i Senátem ČR po smrti p.XXX i prezidenty ČR, a o věc trestné činnosti 
i zmocněnkyně nejvyššího státního zástupce r.2021 viz NS, která 
asi dosud je u moci a může podobně škodit dalším ZTP lidem. 
Souvisí i se špatnou činností advokátky ex offo JUDr. XXX 
XXX a její dcera, které kryje i policie ČR i GIBS roky, 
a tak posílám i České advokátní komoře i soudům k souvisejícím. 



 

Česká republika brání mi i přes Českou poštu státní podnik 
mající monopol na zásilky na platby SIPO a k soudům, 
v přístupu k soudní ochraně, od 06.03.2024 Pošta 
odmítá přebírat ode mne zásilky a maří spravedlnost, 
asi protože se podílí na mučení i Pošta i se správami státu a soudů, 
když Pošta s.p. potvrzovala vadně a lživě i "doručování fikcí" roky, 
což umožňuje vrahům státem placeným zůstat dál u moci 
a umožňuje to i likvidaci obětí a svědků státem, viz spisy i ÚS a NSS a NS 
a net + p.XXX za Českou poštu podvádějící krytá i soudci a OSN atd. 
 
GIBS mého kdysi nezletilého syna dostal do nemocnice FN Brno, 
a záchranka IZS včetně policie a lékařů a vedení IZS kryli 
toho pracovníka GIBS XXX Kuřim a sociálku Kuřim a KÚ JMK, 
a nezákonné sociální služby i přes vadně pracující pečovatelky Kuřim 
CSS p.XXX a přes šikanu paní XXX a přes zlo u IZS na paní XXX 
dovodili byt pro p. XXX pracovnici prý u OSN a Unicef, 
která se systémově na mučení a zlu podílí za OSN a Unicef i krytím sociálky Kuřim, 
když to souvisí i s korupcí u katastru nemovitostí a hasičů a MVČR a kolaudací bytů 
v Kuřimi, a adv.XXX, a p. XXX a správou bytů a podvody u policie 
soudům a podvody města Kuřim (organizovanými státními zástupci OZS a KSZ Brno) 
i přes natáčení domovních prohlídek s mučením od policie, viz i protokol 04.03.2020, 
kdy technik co má natáčet vše, tak natáčí pouze výběrově, 
a kdy kamerové záznamy zásahovky sice obsahují mučení, 
ale to je kryto i GIBSem, který páchá i organizované zlo od r.2012, 
kryje i vraždy páchané policií 2005-2024, a kryje i prezidium 
policejní, ze kterého si vymysleli adresu na Interpol a podvádí 
i soudy, aby se Česká republika obohatila o naše dědictví, 
o majetky, které komunisti nakradli našim předkům 1948-2024. 
Souvisí i s mučením 30.06.2022 v Kuřimi nás doma IZS a policií a lékařem, 
kterého používá i Ministerstvo spravedlnosti, souvisí i s pokusy na lidech, 
páchanými z moci státu na více osobách, kdy VSČR i podvádí s dokumentací 
o injekcích a očkování r.2020-2024, viz zdravotní dokumentace VSČR a kamery, 
viz svědectví ozbrojenců, které lékařka VSČR má v ordinaci i při znásilňování ZTP, 
např. znásilnění a očkování ZTP z moci státu provedené pod zbraněmi 09.03.2020. 
 
ČR může poškozovat více dětí i odpíráním CT a MR vyšetření zad páteře a hlavy, 
a to i po "úrazech" s bezvědomím (např. na zápase nelegálním hlavičkou ve fotbale 
nebo po šikaně v základních školách např. po házení bot na hlavu syna v ZŠ Tyršova, 
kde chráněnkyně ředitele XXX místo dozoru kouřící v kabinetě je krytá podvodem, 
na základě něhož ředitel školy krytý policií a sociálkou a ČŠI a MŠMT je krytý p.XXX, 
současným premiérem a bývalým p.ministrem školství, který využívá k moci šikanu škol) 
a hematologických vyšetření, které systémově páchá IZS a Fakultní nemocnice Brno 
a sociálka Kuřim a neurologie Fakultní nemocnice Brno a psychiatrie a PPP a SPC, 
kde poškozují děti, a vyhrožují odebráním dětí i přes sociálku rodičům nemocných dětí, 
a chodí i vydírat poctivé lékaře až do ordinace např. u MUDr. XXX ZŠ, 
 
a XXX poslaná vedoucí XXX, vraždící oběti přes kriminálku účelově. 
 
Soud v Teplicích měl postoupit i soudu v Táboře věc z prosince 
2023, podanou včas i přes Českou poštu, ale stát ČR dál likviduje dědice, 
místo aby zajistil funkční poštovní služby k přístupu občanů k soudům 
podobně jako stát přes Českou poštu krade i zásilky ESLP r.2022 apod. 
 
Byty v Brně na Renneské ulici od r.cca 2001 a Kuřim Wolkerova 947 
a vydírání starosty města Kuřim p.XXX viz KS Brno 



 

a vadná činnost úřadu práce nyní i k průkazům ZTP a příspěvkům 
na péči s tím souvisí, jakož i trestné činy p.XXX a 
XXX a XXX viz sociálka Kuřim Brno a KÚ JMK a MPSV a ÚP, 
podobně jako mučení i přes policii ČR a PN Brno záchytku či uzavřené 
oddělení, podobně jako i přes IZS a FN Brno dětskou psychiatrii, 
kde odpírají dětem i jídlo a vyšetření mozku CT a MR a nechali 
mého nezletilého syna poškozovat opakovaně, např. i zmlácením dítěte 
od osoby, které neměli v době hospitalizace mého syna do moci vydat, 
a FN Brno podvádí i ve zprávách lékařských a kryjí se vzájemně 
se sociálkou Kuřim, viz i ZD MUDr. XXX a sociálka Kuřim, 
+ KS a NSS, souvisí i s krádežemi ZD od policie Rybářská Brno a souvisí 
i s bytem pro syna paní uklízečky XXX (byt paní XXX Kuřim) 
a s evakuací části ulice Jungmannova pro nález ve sklepě paní XXX, 
protože paní XXX a XXX poctivé uklízečky XXX věděli o zlu 
páchaném nezákonně policií ČR kriminálka Brno Rybářská v Kuřimi 
na poliklinice, kde policie i kradla i zdravotní dokumentace nezákonně, 
což vše souvisí právě i s mučením mých synů policií 2018-2024 
a s pokusem o vraždu mojí neteře nezletilé leden 2021 policií, 
jakožto dědiců, které stát likviduje účelově kvůli dědictví 1948-2024. 
A souvisí to i s věcí, kterou žalovala poctivá MUDr. XXX u KS Brno x MUDr. 
XXX, když policie ČR podvodně napsala lži o kardiologovi a smrti muže. 
Souvisí to i s odpíráním nám lékařské péče i r.2019 pod MUDr. XXX, 
dcera paní soudkyně, která se snažila pak nezákonně přinut mého syna k operaci 
awake mozku, ačkoliv věděla o nesouhlasu, a MUDr. XXX jí tehdy telefonovala, 
a tak byla později zlikvidována (před likvidací jí PČR a VoZP zakázali péči o syny 
moje, což bylo nezákonné vydírání praktické dětské lékařky a svědkyně proti PČR). 
Souvisí to i s náhlou smrtí pana stěžovatele XXX, uschopněným 
lékařkou MUDr. XXX, na kterou vrazi policisté od kriminálky Rybářská 
vykonstruovali věc, přitom ti stbáci u PČR vraždí zde stěžovatele i novináře atd. 
Srdeční "selhání" poctivého pana XXX (svědka x PČR a sociálce a zákl.škole) 
a srdeční "selhání" novináře XXX a dalších má na svědomí PČR Rybářská Brno, 
která zde desetiletí kryje i korupci ještě i z doby tunelování TOS Kuřim XXX, 
XXX Consumia, vyhrožování zbraní mi od později policií zavražděného p.XXX atd., 
a souvisí to i s ukradením těla mého otce státem r.2005 a prý jeho "zpopelněním" 
z moci ČR a s neukázáním ani pitevního protokolu o mém otci, zavražděném policií ČR. 
 
Matka ml.paní ml. slečny XXX (OSN, Unicef) "spisovatelky" věděla již při předávání 
mi bytu viz protokol, kde policie mučila i r. 2020  a 2022, o akcích plánovaných MVČR, 
když mi zakazovala zadělat si nezákonný vchod do bytu obecního jménem města Kuřim. 
 
XXX, narozena XXX, pečující matka tel. XXX, 
XXX 
\Prosím i o přeposlání kompetentním nadnárodním dle obsahu smyslu textu, 
zejména k zastavení mučení páchaného státem ČR (v EU) placenými lidmi na ZTP. 
Pokusy o vraždy z dubna 2023 s výše uvedeným souvisí, viz FNUSA a IZS a PČR...“ 
 
S odkazem na § 14 odst. 5 písm. c) zákona Vaši žádost o poskytnutí informací odkládáme, jelikož se 
požadované informace nevztahují k naší působnosti. 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Ing. Robert Kotzian, Ph.D. 
vedoucí Oddělení právních věcí 
Vyřizuje: Mgr. Karolina Čelikovská, Oddělení právních věcí, tel.: 532 231 814, celikovska.karolina@fnbrno.cz 
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